

Farské oznamy 23. nedeľa v cezročnom období (9. 9. 2024)

Kontakt: 041/5422311; 0903-617766;; rajec@fara.sk

Zbierka

V dnešnú nedeľu sa po sv. omšiach koná **farská zbierka** odobrená Biskupským úradom v Žiline na výmenu okien a zateplenie farskej budovy. Za vaše milodary už vopred úprimné Pánboh odplať. Práce na budove postupne napredujú. Plánovali sme natrieť aj strechu a vymeniť odkvapy a ríny, ale po vyčistení strešnej krytiny a prípravných prácach sa zistilo, že krytina je v zlom stave a budeme ju musieť vymeniť.

Liturgický kalendár

Pondelok		Féria
Utorok		Féria
Streda		Féria
Štvrtok		Najsvätejšieho mena Mária , spomienka; ...viac informácií Životopisy svätých
Piatok		Svätého Jána Zlatoústeho, biskupa a učiteľa Cirkvi , spomienka; ...viac informácií Životopisy svätých
Sobota		Povýšenie Svätého kríža , sviatok; ...viac informácií Životopisy svätých
Nedeľa		Sedembolestnej Panny Márie, patrónky Slovenska, slávnosť ; ...viac informácií Životopisy svätých

Poznámka - kliknutím na ikonu (LC) zobrazí sa liturgický kalendár na príslušný deň

Ruženec

V nedeľu poobede o 14.00 h pozývame do Rajca na modlitbu posvätného ruženca.

Poklona

V utorok (10.9.) po rannej sv. omši a upratovaní začne o 8.00 hod. celodenná poklona Najsvätejšej oltárnej sviatosti až do 21.00 h. Prosíme, vyberte si čas a zapíšte sa do zoznamu od pastoračného centra. Štvrtková adorácia nebude.

Rekolekcie

Vo štvrtok (12.9.) sa v našej farnosti uskutoční **rekolekcia kňazov Rajeckého dekanátu.** Stretnutie začne sv. omšou o 9.30 hod. vo farskom kostole. Ranná sv. omša nebude.

Hody

V sobotu (14.9.) na sviatok Povýšenia sv. Kríža budeme v Malej Čiernej sláviť patrocínium kaplnky. Slávnostná hodová sv. omša začne o 9.15 h.

V nedeľu (15.9.) na slávnosť Sedembolestnej Panny Márie, patrónky Slovenska, budeme v Ďurčinej sláviť patrocínium kostola. Slávnostná hodová sv. omša začne o 10.45 hod.

Pozvánky

Združenie Mariánskej mládeže pozýva všetky deti na rozlúčku s letom, ktorá sa uskutoční dnes od 13.00 hod. v areáli Katolíckej spojenej školy. Tešia sa na vás vaši animátori.

Aktívny PARK Rajec, dobrovoľníci zo spoločenstva mužov v spolupráci s mestom Rajec vás pozývajú na **pietnu spomienku obetiam holokaustu a rasového násillia,** ktorá sa uskutoční na Židovskom cintoríne v Rajci v pondelok (9.9.) o 10.00 hod. Večer o 19.00 hod. sa pri Radnici v Rajci uskutoční moderovaná diskusia na tému: „Uvedomujeme si, čo je násillie?“ Hostkami diskusie budú riaditeľka nadácie ŽSK Anna Verešová a školská psychologička Petra Masliková. Diskusiu hudobne sprevádza koncert AdHoc Orchestra. Diskusiu ukončí zhasnuté námestie ako úcta ku všetkým obetiam holokaustu a akéhokoľvek násillia.

eRko v Rajci pozýva mladých ľudí, ktorí by sa chceli pridať do nášho animátorského tímu na stretnutie, ktoré bude v piatok (13.9.) o 18.15 hod v pastoračnom centre. Ak si aspoň prvák na strednej škole, radi ťa privítame a potešíme sa tvojej službe deťom.

eRko pozýva všetky deti na prvé eRko stretko v tomto školskom roku. Spoločne začneme v piatok (20.9.) o 18.15 hod. v pastoračnom centre. Tešíme sa na všetkých.

Stretnutie

V sobotu (21.9.) po večernej sv. omši pozývame do pastoračného centra vedúcich spoločenstiev, stretiek, zborov, animátorov, organistov, kostolníkov a všetkých tých, ktorí pomáhajú vo farnosti, aby sme spoločne naplánovali a skoorinovali služby a aktivity vo farnosti.

Birmovka a Prvé sv. prijímanie

Po svätých omšiach v sakristii je možné vyzdvihnúť si **prihlášku na prípravu k sviatosti birmovania.** Spodná veková hranica je určená žiakmi z farnosti Rajec, ktorí v tomto školskom roku navštevujú IX. ročník ZŠ. Ostatné informácie nájdú záujemcovia na prihláške.

Prihlášky k Prvému sv. prijímaniu dostanú žiaci 3. ročníka ZŠ v škole na hodine náboženskej výchovy.

Ohlášky

Kánonické manželstvo chcú v sobotu 14.9. 2024 o 14.30 hod. uzatvoriť **Tomáš Malec,** ev.aug., bývajúci v Novom Meste nad Váhom a **Veronika Martiniaková,** bývajúca v Bratislave. Kto by vedel o nejakej cirkevno-právnej manželskej prekážke, nech to ohlási na farskom úrade. Zároveň odporúčame snúbencov do vašich modlitieb.

Podakovanie

Veľká vďaka chlapom za pomoc pri prenášaní nábytku, p. Sľškovi za zapožičanie paletového vozíka, p. Cisárikovi a p. kostolníkovi Stankovi za čistenie a odvoz, p. Repkovej za chutné slivkové koláče a ostatným za akúkoľvek pomoc, milodary a modlitby.

Ponuka časopisov

K dispozícii sú nové čísla časopisov:

- Naša Žilinská diecéza,
- Posol,
- Gorazd.

SVÄTÉ OMŠE			
	všedné dni	nedeľa	
Rajec	pondelok	6:30; 17:30	8:00; 9:30; 11:00
	utorok	6:30; 17:30	
	streda	17:30; 7:15 - školská kaplnka 15:00 - pohrebná	
	štvrtok	9:30 - rekolekčná; 17:30	
	piatok	6:30; 17:30	
	sobota	6:30; 17:30	
Veľká Čierna		8:00	
Malá Čierna	sobota: 9.15 - hodová	9:15	
Ďurčiná	piatok: 18:00	10:45 - hodová	

Prajeme požehnaný týždeň.